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Fecha:

Ubicación:

Arq. Edwin Aguiar Escatel

Director de Obras Públicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda

No. Contrato:

Contenido del plano:

Nombre del proyecto:

Escala:

Cotas:

Clave:

Av. Copalita, Colonia Lomas de San Gonzalo, Municipio de
Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-R33-PAV-LP-055-2025

Indicada

Metros

Abril 2025

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Pavimentación de la Av. Copalita, incluye: modernización de redes
básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura
urbana y obras complementarias, colonia Lomas de San Gonzalo,
municipio de Zapopan, Jalisco

Ing. Jose Alfredo Fregoso Villa.

Representante técnico

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Jefe de área:

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Responsable del proyecto:

Empresa:

0+000.00 Cadenamientos @10 m

Eje geométrico

1,632.08

9.427m

164

Rasante

Cota trazo

Punto de cuadro de construcción

C1 Indica curva vertical - horizontal

Simbología:

Secciones transversales

01
Secciones transversales

Escala 1:100
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